
 

Axioma de lompletitud

Todo subconjunto AER no vacío y acatad

superiormente tiene supremo

Def Sea AER un subconjunto

Decimos que ER es una EÉTETI de A si

512 VEA

no x ̅
Ejemplo A 0,1 EFE

es una nota superior de A
1 es una cota superior de A

es una cota inferior de A

El conjunto de todas las notas superiores de
A es rito

A IN 0,1 213,4 E IR
aturales no tienen cotas superiores

Pero sí tiene sotas inferior por ejemplo E es una
de ellas

Def Sea A ER decimos que MM ER es

imítimmi de A si



ptejita superior de A
M Alta inferior

Ej A 0,1 1 es máximo de A
O es mínimo de A

Max A 1

Ej B 0,1

EE Fm Etir
El máximo no Tiene Porqué existir
Y el mínimo Tampoco

Def sea A ER

Decimos que α e IR es qq.me j
de A si

α es una nota Eh p
de A y además

α α cota superior α de A

EIII a un es

cota superior del conjunto
El supiéí de un conjunto es la lata

superior más thica del conjunto

EI A 0,1 1 es el máximo de A



1 es el supremo de A

B 0,1 1 es el supremo de B
pero B no Tiene máximo

Observación Si A tiene máximo MM entonces

M es el supremo de A
Si A tiene mínimo m entonces m es el íntimo de A

Axioma de lompletitud

Todo subconjunto AER no vacío y acotado
superiormente tiene supremo

Proposition Todo subconjunto A IR no varío

Y acotado inferiormente tiene ínfimo

Esto Puede deducirse del axioma de completitud

Ejemplo fea
A EE aman minen

la opción torreta

a A está acotado superiormente tiene supremo
pero no máximo

b A no está acotado superiormente por lo Tanto
no Tiene s poema

1 A tiene supremo que es máximo



1 A 1 ns SI 7 s mas

d A no está acotado superiormente no Tiene
máximo pero Tiene supremo

e A está acotado superiormente pero no

Tiene supremo

INEQERman

ERT

m.tn n.tn 1 17 11

Entones 1 es una cota superior de A

pero 1 A
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